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Napomena: Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na istom, da 
izletu pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Vodič ima 
pravo izmjene programa izleta obzirom na objektivne okolnosti na terenu. 

HPD “Zagreb-Matica“   -    SENIORSKA SEKCIJA 

organizira jednodnevni planinarski izlet  

u Mariju Bistricu povodom Vincekova 

u subotu, 20.01.2024. 
 

Marija Bistrica, naselje i općinsko središte u 

Hrvatskome zagorju, 6 km jugoistočno od Zlatar Bistrice 

i 32 km sjeveroistočno od Zagreba; 1045 st. (2021). Leži 

na sjevernim obroncima Medvednice, na 191 m 

apsolutne visine, uz cestu koja iz Sesveta vodi 

Medvednicom preko Kašine i Laza. Metalna industrija; u 

okolici vinogradi i voćnjaci. Hodočasnička crkva Majke 

Božje Bistričke (obnovljena i proširena u XVIII. st.) 

okružena je cinktorom. Kompleks je pregradio H. Bollé 

u duhu romantičkoga historicizma (1878–83), spajajući 

oblike gotike i baroka s njemačkom renesansom. U crkvi 

je zavjetni drveni gotički kip Majke Božje s djetetom, 

izvoran rad domaćih majstora.  

 

PLAN IZLETA: 

Pridružujemo se tradicionalnoj proslavi Vincekova, koju organizira Turistička zajednica Marije Bistrice i 

tamošnja Udruga vinogradara.  

Zajednički prijevoz ovaj puta nije bilo moguće organizirati, a veze javnim prijevozom su vrlo loše, stoga se 

preporuča organiziranje prijevoza OSOBNIM AUTOMOBILIMA na način da oni koji imaju aute povezu i 

još neke planinare, koliko ih mogu povesti (uz davanje vozaču dobrovoljnog priloga za gorivo). Na 

sastancima je potrebno povezati vozače i zainteresirane putnike i dogovoriti raspored po autima, kao i točno 

vrijeme i mjesto polaska. Vodič će koliko može pomoći u spajanju zainteresiranih vozača i putnika.  

Vožnja od Zagreba do Marije Bistrice traje oko 1 sat, stoga je poželjno iz Zagreba krenuti najkasnije u 

10:30, kako bi se bez žurbe stiglo na početak programa, a  SASTANAK PLANINARA JE MALO PRIJE 12 

SATI NA TRGU PAPE IVANA PAVLA II U MARIJI BISTRICI, gdje se zajedno pridružujemo programu. 

 

PROGRAM U MARIJI BISTRICI u organizaciji Udruge vinogradara Marija Bistrica:  
12,00  Doček gostiju na Trgu pape Ivana Pavla II 

12,30  Odlazak pješice u Podgorje Bistričko 7I (Škrlčevina), klet i vinograd Josipa Frajtaka 

13,00  Rezidba i zalijevanje trsova prema starim narodnim običajima, voditelj prof. Stjepan Pepeljnjak, 

           Nastup KUD-a, limene glazbe i udruge kuburaša Marije Bistrice 

14,30  Okrepa kuhanim vinom i domaćim kobasicama, glazbeni program  BISTRIČKI LICITARI 

Nakon programa vraćamo se pješice u centar Marije Bistrice, vjerojatno dijelom poznate Fulirove staze. 
 

 

Predviđeno trajanje hodnje: 2 do 2 i ½ sata 

Zahtjevnost izleta-ture: Lagano (K1, T1)  

Oprema: Lagana planinarska obuća (dovoljne tenisice), zaštita od kiše, moguće blato na dijelu staze. 

Obavezni dokumenti: Planinarska, osobna i zdravstvena iskaznica 

Smještaj-info polaznicima: -  

Prehrana-info polaznicima: U vinogradu Josipa Frajtaka ponuda domaćih kobasica i kuhanog vina. 

Udio-prilog  u trošku izleta (Prijevoz): Dobrovoljni prilog za troškove goriva vozačima automobila – na licu mjesta. 

Prijave i informacije: Informacije i prijave kod vodiča  

Organizator :  HPD“Zagreb-Matica“ 

Predstavnik organizatora - Vodič: Stanislav Frančišković 099 5623184  
  

SVI SUDIONICI IZLETA DUŽNI SU SE PRIDRŽAVATI NAPUTAKA I EPIDEMIOLOŠKIH PREPORUKA HRVATSKOG ZAVODA ZA JAVNO ZDRAVSTVO 

KOJE PROPISUJU OSIGURANJE OPĆIH I POSEBNIH HIGIJENSKIH I SIGURNOSNIH UVJETA U SVEZI COVID-19,  A DOSTUPNE SU NA POVEZNICI 

https://www.hzjz.hr/sluzba-epidemiologija-zarazne-bolesti/koronavirus-najnovije-preporuke/ 
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